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Dedi Maryadi

From: Slamet Nur Dwiharyanto

Sent: 04 September 2023 10:21

To: PT. Metrikon Jaya Mandiri

Cc: Nova Untung Susanto; Dedi Maryadi

Subject: FW: Inspeksi & September 2023 - PT. Metrikon

Attachments: 5. Generator Set DE110 SN ECL06156- PT. SIS - ADMO.docx; 6. Generator Set DE110 SN ECL06157- PT. SIS - ADMO.docx; 7. Generator Set 

DE110 SN ECL06158 - PT. SIS - ADMO.docx; 8. Generator Set DE110 SN ECL06159 - PT. SIS - ADMO.docx; 9. Generator Set DE110 SN 

ECL06160 - PT. SIS - ADMO.docx; 10. Generator Set DE110 SN ECL05902 - PT. SIS - ADMO.docx; 11. Generator Set DE110 SN ECL05905 - PT. 

SIS - MACO.docx

Pa Parno @PT. Metrikon Jaya Mandiri 

Terlampir dokumen buat besok insspeksi tgln7 sep 23 

 

Mohon diprint 3x y pa 

 

Thanks 

SN dwi 

 

From: Dedi Maryadi <dedi.maryadi@trakindo.co.id>  

Sent: Monday, September 4, 2023 8:22 AM 

To: Slamet Nur Dwiharyanto <slametnur.dwiharyanto@trakindo.co.id>; Nova Untung Susanto <nova.susanto@trakindo.co.id> 

Subject: Inspeksi & September 2023 - PT. Metrikon 

 

 

 

 

Terimakasih, 

 

Regards, 

Dedi Maryadi 

Power System Division 

 


